

恋爱8年即将结婚 女友却因一场暴雨生命垂危

镇江女孩开车至涵洞被淹, 溺水后持续昏迷, 男友发帖急求医学专家

一场暴雨改变了一切

6月5日下午, 在镇江市第四人民医院重症监护室内, 金玉一动不动地躺在病床上, 双眼紧闭, 两只手上分别插着输液针管、夹着监护器材, 鼻孔和咽喉里插着呼吸设备。门外守候着十多名关心她的亲朋。其中, 金玉的男友丁先生焦急地在走廊里来回走动, 他的嗓子已经沙哑, 金玉出事后他每天都哭, “每每看到她想到她我都会流泪。我唯一的愿望就是祈祷她赶紧好起来! 其他我什么都无所谓了。”

记者了解到, 丁先生和金玉是高中同学, 两人相恋8年, 都在镇江工作, 今年他们即将修成正果, 两人本打算再过一段时间就拍婚纱照, 没想到一场暴雨改变了一切。

“下午4点50分接到她的电话, 她说‘我车门缝已经进水了, 车头已经浮起来了’, 我说‘你赶紧找个制高点’, 然后电话就挂断了。”金玉的男友丁先生告诉现代快报记者, 当时女友挂电话后还向其他亲人求援, 后来她的伯伯也赶到了现场。

接到电话时, 丁先生正在从宝堰工地回市区的路上, 女友出事的地点在智慧大道明都大饭店附近的公路涵洞, 他随即打车赶去。

“我赶到现场一眼望去, 整个桥洞全部漫掉了, 车也看不到。”丁先生回忆, 他到达的时间应该是下午5点20分不到, 他跑到上方对桥

洞内喊话, 听到了女友回应, “她说‘你不要跳, 赶紧去找救生圈, 水太深了’。”

因为桥洞很宽, 丁先生根本就看不到人, 他知道女友已经到了车顶, 但“她肯定是没有办法逃脱了, 她不会游泳。”

丁先生表示, 赶到现场的民警因为没有工具无法救援, 他只能冒险下水往洞里游, 就在他快到另一边洞口时, 消防赶到了, 消防员扔下了绳子, 他和另一名消防员合力将金玉救起。此时, 金玉已经溺水昏迷。丁先生和金玉的伯伯立即在现场给金玉做心肺复苏。随后赶到的120救护车将金玉送到了医院。

只希望她能好 寻找专家盼望奇迹

虽然对于金玉溺水的原因耿耿于怀, 不过事已至此, 金女士等人目前最关心的还是金玉什么时候能苏醒, 她和金玉的一名同学都表示, 暂时没有精力去追究此次事件的相关责任, 大家现在最希望的是金玉能够得到最好的治疗, “用最好的药, 最好的医疗器械, 我们只希望她能好。”

为了寻找更好的办法, 6月4日晚上6点多, 丁先生在当地论坛发帖求助, “希望帮我联系这方面的专家! 不惜一切代价!”

24小时不到, 该帖的浏览量就超过了15万次, 回帖达400多个。当晚9点多, 金女士也发帖求助。此后, 其他网友也为此发表多个相关主题帖, 大量网友在表示感动的同时顶帖帮忙。

当晚, 这一求助信息更是在朋友圈迅速扩散, 记者的微信朋友圈一度被此事刷屏。

6月5日, 至少上百名陌生人致电丁先生表示关心, 并给出建议和方法。遗憾的是, 截至记者发稿时, 金玉仍未好转。

如果您精通医学, 有相关经验和方法, 请拨打现代快报热线: 025-96060提供帮助。

镇江一对“金童玉女”相恋8年, 原计划6月22日拍婚纱照、11月2日举办婚礼, 双方家长甚至都已经在着手准备婚事, 但一切美好都在6月2日下午戛然而止——这天镇江下了一天暴雨, 多处被淹, 准新娘金玉(化名)在开车回家路上, 受困于一处积水很深的涵洞, 她被救上来时已昏迷, 后经抢救恢复了心跳, 但无自主呼吸, 截至6月5日已昏迷了3天, 目前仍在医院重症监护室抢救。金玉的男友和家属上网求助, 希望医学专家能够帮忙。一夜之间, 金玉的遭遇传遍镇江网络。

现代快报记者 林清智



女孩金玉即将步入婚姻殿堂, 却遭遇意外躺在了病床上 (其男友供图)

女友溺水后昏迷不醒

现代快报记者当晚从120急救中心和医院了解到, 救护车到场时金玉已经没有心跳和呼吸, 且有瞳孔放大的迹象。送到医院后, 医护人员继续对她做心肺复苏, 经过长时间的抢救, 当晚她恢复了心跳, 但由于溺水时间较长, 她的自主呼吸仍未恢复, 靠呼吸机维持, 且体温较低, 情况不容乐观。

“我妹妹特别漂亮, 她1990年

生的, 小呢。”对于这一现状, 金玉的亲朋无不感到遗憾, 她的堂姐金女士认为, 涵洞的设计和排水功能都有缺陷, 加上没有提前预警、抢救不及时, 才导致了这个局面。

“排水清淤就用了15个小时!”金女士引用当地报纸的数据称, “政府必须重视起来, 万一还有别人呢?”

据镇江晚报6月4日报道, 6月

2日智慧大道明都大饭店附近的公路涵洞积水有3米多深, 当时涵洞两头路上的水都往洞里倒灌, “经镇江新区公用事业局60多名员工、3台大功率移动水泵15个小时的排水和清淤, 昨日上午9时清完”。当时被淹的还有一辆大众轿车, 庆幸的是这名司机及时逃生, 而金玉驾驶的红色轿车处于整个涵洞积水的最深处。

2015 宜居南京 生活展

约·蓝鲸
THE BEST OF NANJING

Relax……
城市规划、置业、理财、家装、艺术……
这里有你不天天见, 但并没在意的南京
这里是这座城市的缩影
你置身生活的精华之中
劲爆折扣、亲子活动、游戏体验……
这是一个适合所有人的嘉年华世界
这就是生活, 精益求精, 这就是宜居生活
我住蓝鲸, 你在哪里?



主办单位/ 南京市房地产业协会、现代快报

- 置业
年度最热门楼盘的悉数参展
- 理财
当红经济学家分享投资策略
- 家装
行业最优产品的超低价狂拍
- 艺术
艺术名家与您现场浪漫邂逅
- 嘉年华
亲子活动、游戏体验乐不停

现场优惠
火爆全城

地点/ 南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

时间/ 6/27~28

咨询电话/ 025-84783461

城市规划 品牌楼盘 投资理财 家装狂拍 艺术收藏 海外置业